



Alapítva 1928-ban

## Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

### HÍRNÖK - 2016. július 24. - Évközi 17. vasárnap

Uram, taníts meg minket imádkozni!

OLVASMÁNYOK Ter 18,20-32 Kol 2,12-14

Lk 11,1-13

#### AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

**9:00** az életszentségért a családokban  
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért  
hálából, Lenke felgyógyulásáért (anyukája)

✦ Kovács Erzsébet édesanyáért (családjai)

✦ Takács Gyuláért (családja)

✦ Mary Francisért

✦ Németh Józsefért (családja)

✦ Tolnai családtagokért (Németh család)

✦ Házi Anniért (szülei)

✦ Drenko Andrásért (család)

**11:00** Benyó Annáért, születésnap (Nóra)  
Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért  
(szülei, nővére, és gyermekei)

Pál linkás Pál felgyógyulásáért (Erzsébet)

Felkai Ferenc felgyógyulásáért (barátai)

dr. Lendvay Lajosért (család)

Kovács István felgyógyulásáért (felesége és családja)

✦ Tóth Arthúrárt (Forrai család)

✦ Vida Ferencért (Regner Mária és Lutár Irén és csal.)

✦ Halász Jánosért és Annáért (unokájuk)

✦ Padányi Carolinéért (Terike)

✦ Karai-Sümei Máriáért (Farkas család)

✦ Gyulai Árpádeért, 2. évf. (Ritter Teri és családja)

#### **Hétfő (25) Szent Jakab apostol**

**7:30** for the intention of the Jesuit General  
for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina  
for the souls in Purgatory

#### **Kedd (26) Szent Joakim és Szent Anna, a Boldogságos Szűz Mária szülei**

**7:30** for our ✦ Jesuits

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina  
for ✦ Varazsdi Anna (Évi and Zoli)

for ✦ Joe Francis

#### **Szerda (27)**

**7:30** for Jesuit vocations

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina  
for the protection of the unborn

for Shawn and Troy (Mark and Vallery D`Penha)

#### **Csütörtök (28)**

**7:30** for the conversion of non believers  
for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

#### **Péntek (29) Szent Márta**

**7:30** for our benefactors (the Jesuits)

for holiness in families

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

#### **Szombat (30)**

**7:30** for world peace

for holiness in families

for Etelka and Pál

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

#### **A Szentatya júliusi imaszándéka**

**Egyetemes:** Hogy tiszteljék azokat a bennszülött népeket, akiket identitásuk, sőt pusztán létük miatt fenyegetés ér.

**Evangelizációs:** Hogy a Latin-Amerikában és a karibi szigeteken az egyház az egész földrészre irányuló missziója során megújult lendülettel és lelkesedéssel hirdesse az evangéliumot.

**Temetés:** Bliesener Teréz (95), Bliesener Gert (77),  
Sándor Margit (93)

#### **EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK**

**Szerda (27)** Nyugdíjas Klub 1-kor

**Augusztus 4-14.** Vezetőképző tábor, Fillmore, New Yorkban **7.** Szentmise a Mission Cooperative program keretében Segundino R. Laude atyával a Fülöp Szigetéről 11 órakor **13.** Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút költsége \$35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda) **14.** gyűjtés a Catholic Missions in Canada és a Scarboro Missions javára **29 –**

**Szeptember 2.** Kiscserkész nyári tábor, oshawai magyar park **2.** KFT gyűlés 1-kor **6.** Házások Klubja 1-kor **11.** KFT közös áldozása és reggelije **18.** Lángos vásár, alatta „A Vasorrú Bába három hajsza” a Lángosgyűrók előadásában.

## HÍREK

❖ **Szeptember 10-én, szombaton** este 6-kor a torontói érsekség támogatásával jótékony célú vacsora lesz a közel-keleti keresztények megsegítésére **Henri Boulad** jezsuita atya és Collins érsek részvételével. Színhely: Madison Convention Centre, Woodbridge.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Karai-Sümegei Mária** emlékére: Farkas Sándor - Teréz

♣ **Sándor Margit** emlékére: Dala Imre, Mehr-Mroz Ildikó

♣ **Tóth Arthúr** emlékére: Vida Suzanna és Andrew.

### Ferenc pápa: Jézus Krisztus számít rátok

„Menjete és tegyétek tanítvánnyá minden népet.” Jézus e szavakkal szólít meg bennünket is, és ezeket mondja nekünk: „Gyönyörű élményetek volt a Rio de Janeiro-i ifjúsági világnapon a föld minden részéről jövő fiatalokkal együtt hiteteket megélni. Most azonban menjete, és adjátok tovább ezt az élményt másoknak.” Amikor Jézus minket tanítványává választ, küldetést ad nekünk. Mit is mond nekünk az Úr? Három egyszerű szót: menj, ne félj és szolgálj.

1. Menj. Ezeken a Rióban töltött napokon abban a csodálatos élményben volt részetek, hogy találkoztatok Jézussal, mégpedig sok embertestvéretekkel együtt találkoztatok vele, és megéreztetek a hit örömét. Ennek az élménynek azonban nem szabad csak a ti életekbe, vagy a plébániátok vagy kisközösségeitek életébe bezártan maradni. Ez olyan dolog lenne, mintha elzárnatok az oxigént szépen égő fáklyátoktól. A hit olyan fáklya, melynek lángja akkor erősödik, amikor másokat lángra gyújt, hogy így mindenki megismerje, megszeresse és megvallja Jézus Krisztust, életünk és történelmünk Urát.

Vigyázzatok! Jézus nem azt mondta, hogy, „menjete, ha van kedvetek vagy időtök”, hanem egyszerűen ezt mondta: menjete és tegyétek tanítvánnyá minden népet. A hit tapasztalatának megosztása, a hit és az evangélium megvallása az egész egyháznak adott parancs: ti is ennek az egyháznak vagytok a részei. Jézusnak e parancsa nem uralkodási vágyból vagy hatalomvágyból született, hanem szeretetből. Jézus nem szolgálként bánik velünk, hanem szabad emberként, barátaként, testvéreiként. Nemcsak küld bennünket, hanem ő maga kísér bennünket, és mindig mellettünk áll szeretet-küldetésünkben.

Hova küld bennünket Jézus? Nincs határ! Mindenkihez küld. Nemcsak azokhoz, akik közel állnak hozzánk és barátságosan fogadnak, hanem mindenkihez. Ne féljete! Vigyéte Jézust a társadalom legszélső pereméig. Olyanokhoz is, akik nagyon távolinak tűnnek és nem törődnek veletek. Jézus azt akarja, hogy mindenki érezze az ő irgalmának és szeretetének sugarait.

Ne féljete! Vannak, akik talán ezt gondolják: „Én nem kaptam különös kiképzést? Hogyan menjek hirdetni az

evangéliumot?” Kedves barátom! A te félelmed hasonlít Jeremiás próféta félelméhez, aki ezt mondta, amikor az Úr meghívta prófétának: „Jaj, Uram, Isten! Íme, nem tudok én beszélni, hiszen gyermek vagyok!” Nekünk is ugyanazt mondja az Isten, amit Jeremiásnak mondott: „Ne félj, mert én veled vagyok, hogy megmentselek!” (Jer 1,7.8) Isten velünk van!

„Ne félj!” Amikor megyünk Krisztust hirdetni, maga Krisztus jár előttünk, és vezet minket. Amikor Jézus tanítványait küldte, akkor megígérte: „Minden nap veletek vagyok.” (Mt 28,20) Ez ránk is vonatkozik. Jézus soha sem hagy bennünket magunkra. Mindig kísér bennünket.

Jézus nem azt mondta, hogy „egyiketek menjen”, hanem azt, hogy „menjete mindnyájan!” Bennünket együtt küldött az Úr. Kedves fiatal barátaim, ne felejtsetek el, hogy e küldetésben az egész Egyház veletek van, és veletek van a szentek közössége. Jézus nem elkülönült, magányos emberekként küldte tanítványait, hanem közösséggé tette őket. Kedves papok, akik együtt celebráljátok ezt a misét énvelem: azért jöttete, hogy kíséritek fiataljaitokat, és ez nagyszerű. Biztosan megfiatalított mindnyájatokat e szentmise. A fiatalok mindenkit megfiatalítanak! Ez a tapasztalat azonban csak egy lépés az utatokon. Folytonosan kíséritek ezeket a fiatalokat, nagylelkűen és örömmel. Ne engedjete, hogy valaha is elhagyatottnak érezzék magukat.

A harmadik szó: szolgáljate! Azt énekelte a zsoltárban, hogy „Énekeljete az Úrnak új éneket!” (Zsolt 96,1) Mi ez az új ének? Ez az ének nem áll szavakból és dallamból. Nem más ez az ének, mint a ti életek, amelyben egyesültök Jézus életével, és részesedte érzéseiben, gondolataiban és tetteiben. Jézus élete pedig másokért élt élet. Jézus élete: mások szolgálata! Szent Pál ezt írja: „Mindenkinek a szolgáljává tettem magam, hogy minél többeket nyerjek meg.” (1Kor 9,19).

Tehát három gondolatot őrizzete meg: menj, ne félj, és szolgálj. Ha követite ezt a három gondolatot, meg fogjátok tapasztalni, hogy az, aki továbbadja a hit örömét, még nagyobb örömet kap. Kedves fiatal barátaim, amikor hazaérzete, ne féljete attól, hogy nagylelkűen követite Jézust, és tanúságot teszete az evangéliumról. Amikor Isten Jeremiás prófétát küldte, hatalmat adott neki, hogy gyomláljon és irtson, pusztítson és romboljon, építsen és ültessen.” (Jer 1,10) Isten nektek is megadja ezt a hatalmat. Aki az evangéliumot hozza, az Isten hatalmát is hozza, hogy kigyomlálja és irtsa, pusztítsa és rombolja az önzés, a türelmetlenség és a gyűlölet falait, hogy új világot építsen. Kedves fiatal barátaim, Jézus Krisztus számít rátok. Az egyház számít rátok. A pápa számít rátok. Szűz Mária, Jézus anyja és a mi édesanyánk állandóan kísérite benneteke szeretetével. „Menjete, és tegyéte tanítvánnyá minden népet.” Ámen (Ferenc pápának a 28. Ifjúsági Világnapon, 2013 július 28-án mondott beszédéből).

## KÖNYÖRGÉSEK július 24.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Rozinka Rosemaryért, Bonnay Erzsébetért, Simonka Máriáért, Margaret Hirschlerért, Miklós Brigittáért, Császár Juliannáért, Kovács Istvánért, és Felkai Ferencért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Tóth Arthúrért, Banyai Csilláért, Kitty Quish-ért, Sándor Margitért, és Bliesener Teréziáért.